

13 мая 2016 года в конференц-зале Дворца учащейся молодёжи Санкт-Петербурга **состоялось интерактивное занятие: «СПИД: знать и не бояться!»**. Встреча была проведена совместно с Санкт-Петербургским государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями».

Со вступительным словом к учащимся обратилась заместитель главного врача «Центра по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» Тарита Л.Г. Затем медицинский психолог Центра Зименко О.С. рассказала о профилактике ВИЧ-инфекции и предоставила информационные буклеты. Участники встречи посмотрели тематический фильм, приняли участие в брейн-ринге, а в завершение запустили в небо белые шары с изображенным красной ленточки – символа борьбы со СПИД.



